
Kincses bányavárosok és az Alacsony-Tátra 

FV36 

Kékkő – Léva – Selmecbánya – Besztercebánya – Dobsinai jégbarlang – 

Betlér – Krasznahorka – Murányi vár – Nagyrőce – Jolsva – Hizsnyó  – 

Rimabánya – Rimaszombat 

Időtartam: 3 nap 2 éjszaka 

Szállás: ifjúsági szállás  

Ellátás: teljes panzió (reggeli, ebédcsomag, meleg vacsora) 

Utazás: légkondicionált autóbusszal 

1. nap 

Indulás a kora reggeli órákban. Első megállónk a Kékkő-i (Modrý Kameň) várkastély, melyben 

a Kultúrák és Játékok Múzeuma látogatható meg. 

Következő úticélunk lesz a Lévai (Levice) vár, melyben a Barsi múzeum mutatja be a vár 

egykoron oly fontos szerepét a felvidéki bányavárosok védelmében. 

Ellátogatunk a híres bányvárosba, Selmecbányára (Banská Štiavnica) is, mely a bányatavak – 

tajchok városa. Fő célunk a belváros megismerése után a selmecbányai Szabadtéri Bányászati 

Múzeum megtekintése. A nap következő programja egy besztercebányai (Banská Bystrica) 

városséta. 

A Szlovák Nemzeti Felkelés városa gyönyörű palotáival, templomaival a környék legvonzóbb 

települése. Megtekintjük az egykori bányakamara épületét, a Thurzó házat, a várnegyedet. 

Vacsora a szálláshelyen. 

2. nap 

E napunk során felkeressük a világörökség részét képező *Dobsinai jégbarlangot 

és Dobsina (Dobšiná) városát.Itt építették fel az első felvidéki nagyolvasztót.  

Következő állomásunk Betlér (Betliar), ahol az Andrássy vadászkastélyt keressük fel. 

Legvégül Krasznahorka várát tekintjük meg, valamint a vár alatti faluban található 

krasznahorkaváraljai (Krásnohorské Podhradie) Andrássy képtárat. 

Vacsora a szálláshelyen. 

3. nap 

Reggeli után kellemes kikapcsolódást jelent a Murány-i (Muráň) várszikla megmászása, 

melyről impozáns kilátás nyílik a gömöri tájra. Felidézzük a murányi Vénusz – Széchy Mária 



és a füleki várkapitány, Wesselényi Ferenc romantikus kapcsolatát. Utunk során 

felkeressük Nagyrőce (Revúca) városát is, mely egykoron a felvidéki vasgyártás egyik 

központjaként működött. 1808-ban itt alapították meg a Murányi Egyletet, amely 

Magyarország első vasipari részvénytársasága volt. Jolsván (Jelšava) megtekintjük a városka 

központját a domináns Koháry család impozáns kastélyával egyetemben. Ezt 

követően Hizsnyó (Chyžné) falucskáját keressük fel. A gótikus templom ékessége lőcsei Pál 

mester 1508-ban készített alkotása az Angyali Üdvözlet oltár. Az egykori kicsiny 

bányásztelepülés, Rimabánya (Rimavská Baňa) ékessége az az erődtemplom, mely 

freskóábrázolásai közül kiemelkedik a közel 10 méter hosszú Szent László legenda. Utunk 

végén ellátogatunk Rimaszombatba is (Rimavská Sobota), ahol teszünk a Gömör-Kishont-i 

múzeumban, várossétánk során tiszteletünket ejtjük az egykori megyeszékhely szülötteit 

ábrázoló szobrok, emléktáblák előtt. Itt látták meg a napvilágot Tompa Mihály, Ferenczy 

István, Blaha Lujza, Szombathy Viktor. Hazautazás a késő délutáni órákban. 

 


